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Rijeka,  04. 11. 2019. 

 
 

ZAPISNIK 
S 10. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
10. sjednica VMO Grbci održana je 28.10.2019. godine (ponedjeljak) s početkom u 19:00 sati 

u prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Katarina Radoš, zamjenica predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO 

 Ivana Crnković, članica VMO  

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje Zapisnika sa 9. sjednice VMO Grbci održane 23.09.2019. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 

 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Tekuća problematika 
2. Razno 

 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
 
AD 1 
 
1.1. Predsjednik VMO Grbci, g. Abramović osvrnuo se na peticiju i skupljanje potpisa građana 
protivljenja planiranom spoju Dražičke ulice i ceste Tina Ujevića prije nego li se realizira gradska 
prometnica GSP 233. Kako je skupljanje potpisa građana još uvijek u tijeku predložio je da se sa 
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službenim dopisom prema Gradu Rijeci pričeka do konačnog broja potpisa građana koji bi se priložili 
očitovanju. Prema najnovijim dostupnim informacijama u projektu izgradnje spoja Dražičke ulice s 
cestom Tina Ujevića zbog promjene zakonske regulative u 2019. godini pristupilo se novelaciji 
Idejnih i Glavnih projekata predmetne ceste kako bi se ishodile lokacijska i građevinska dozvola, a 
sve u svrhu izvlaštenja potrebnog zemljišta za izgradnju ceste. U tijeku je ishođenje lokacijske 
dozvole za koju je i podnesen zahtjev Odjelu gradske uprave za provedbu dokumenata i građenje. U 
međuvremenu, zbog ishođene dokumentacije za izgradnju sanitarnog kolektora na navedenom 
području iz projekta anglomeracije koji se financira iz EU fondova, pristupilo se izmjeni i dopuni 
projektne dokumentacije predmetne ceste kako bi se dodatno uskladila s novonastalom situacijom. 
Radovi na predmetnoj cesti zbog dugotrajnosti postupaka koji se moraju provesti, u smislu 
projektiranja i rješavanja imovinsko-pravne pripreme te osiguranja znatnih financijskih sredstava ne 
planiraju se u idućem trogodišnjem razdoblju. Gđa. Radoš nadovezala se te pročitala sastavljeni 
okvir dopisa protivljenja planiranom spoju u 9 točaka, glavnih razloga koji idu u prilog protivljenju 
spoja navedenih ulica. 
 
Zaključak: Vijeće je primilo na znanje navedene informacije. Kako je peticija još uvijek u tijeku 
prije službenog očitovanja prema Gradu pričekat će se završetak prikupljanja potpisa. 
 
1.2. G. Abramović obavijestio je vijećnike o održanom sastanku s komunalnim redarom te ukazivanje 
na problem neregistriranih vozila na javnim površinama na području MO Grbci. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
1.3. G. Abramović informirao je vijećnike o zaprimljenoj primjedbi građana na oštećen spremnik, 
kontejner za komunalni otpad u Ulici Marije Grbac preko puta k.br. 38 i 40, kao i na nedostajući 
poklopac kontejnera za preostali otpad u Primorskoj ulici preko puta k.br. 27. Oštećenja su odmah 
proslijeđeno nadležnima, KD Čistoća te su nedostaci u vrlo kratkom roku uklonjeni. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
1.4. G. Abramović obavijestio je vijećnike kako je sukladno dogovoru sastavljen i poslan dopis 
Postaji prometne policije Rijeka zbog opasnog i nepropisno parkiranog vozila uz prometni znak 
radova na cesti u Ulici Marije Grbac kod k.br. 34.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije te se sukladno dogovoru složili 
s g. Abramovićem na ukazivanju nadležnima na ovaj problem. 
 
1.5. G. Abramović informirao je vijećnike da su na obilasku terena uočene dvije lokacije slivnih 
rešetki koje bi trebalo očistiti zbog nadolazećih kiša, u Košićevcu i Ulici Marije Grbac te je zahtjev 
proslijeđen nadležnima, TD Rijeka promet. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
1.6. G. Abramović upoznao je vijećnike s problemom komunalnog nereda na i oko košarkaškog 
igrališta u Dražičkoj ulici koji je nastao uslijed vandalizma i primijećen je u ponedjeljak, 14. listopada. 
Zamolba za interventnim čišćenjem proslijeđena je nadležnom Odjelu gradske uprave za komunalni 
sustav te je KD Čistoća brzo i temeljito očistila površinu. Uslijed vandalizma primijećeno je da je 
razbijena i zaštitna ograda na sjevernom dijelu košarkaškog igrališta te je potencijalna opasnost i 
nedostatak odmah prijavljen nadležnom Odjelu gradske uprave za komunalni sustav. Ograda je u 
vrlo kratkom roku sanirana. G. Abramović informirao je vijećnike da je sukladno dogovoru problem 
proslijeđen i nadležnoj Policijskoj postaji Rijeka uz zamolbu za ophodnjama i prisutstvom kako bi se 
nesavjesni počinitelji odvratili od nepropisnog ponašanja. 
 
Zaključak:  Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 2 
 
2.1. G. Abramović obavijestio je vijećnike kako je sukladno dogovoru oko termina s Gradskim 
društvom Crvenog križa Rijeka i iskazanom interesu građana definiran termin akcije besplatnog 
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mjerenje tlaka i šećera u krvi u utorak, 29. listopada i velikoj dvorani MO Grbci. Akcija je najavljena 
putem web stranice MO, oglasne ploče, plakata i Novog Lista. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
2.2. G. Abramović obavijestio je vijećnike o zaprimljenom dopisu od strane Gradske knjižnice Rijeka 
o traženom mišljenju Vijeća za novim stajalištem Gradskog bibliobusa na Grbcima, u Primorskoj ulici 
u blizini k.br. 3C, iza autobusne stanice. 
 
Zaključak: Vijeće je suglasno s idejom i novim stajalištem Gradskog bibliobusa na Grbcima te 
pozdravlja inicijativu i pozitivno se očituje s prijedlogom Gradske knjižnice Rijeka. 
 
2.3. G. Abramović informirao je vijećnike o traženom mišljenju VMO Grbci od strane Odjela gradske 
uprave za poduzetništvo povodom Zahtjeva za određivanjem kasnijeg završetka radnog vremena 
ugostiteljskog objekta caffe bara „Afa“, Primorska 22 do 02,00 sata za dan 26. listopad 2019. godine 
zbog održavanja pikado turnira. G. Abramović obavijestio je vijećnike da je mišljenje povodom 
zahtjeva bilo pozitivno s obzirom na sve prethodne upite za produženjem radnog vremena i 
pozitivnog očitovanja VMO, a kako nije bilo nikakvih primjedbi i žalbi od strane građana. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
2.4. G. Abramović obavijestio je vijećnike kako je kupljen i pripremljen cvjetni aranžman koji će se 
povodom blagdana Svih svetih u ime Mjesnog odbora Grbci položiti na spomeniku podignutom u 
sjećanje na poginule branitelje Domovinskog rata s Grbaca, na raskrižju ulica Marije Grbac i 
Dražičke. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
 
 
 
 

 
Sjednica je završila u 20:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
 

              Predsjednik VMO Grbci  
      Tomo Abramović 

 


